

# 温家宝主持召开国务院常务会议

## 研究深入实施西部大开发战略的重点任务和政策措施

新华社北京4月7日电 国务院总理温家宝7日主持召开国务院常务会议,研究深入实施西部大开发战略的重点任务和政策措施。

会议指出,实施西部大开发战略,是党中央、国务院在世纪之交作出的重大决策。十年来,在国家大力支持和西部地区干部群众共同努力下,西部大开发取得巨大成就。西部地区经济社会加快发展,城乡面貌发生历史性变化,人民生活水平明显提高,也为全国发展开辟了更为广阔的空间。

会议强调,今后十年是西部大开发承前启后的关键时期,必须以增强西部地区自我发展能力为主线,以保障和改善民生为核心,以科技进步和人才开发为支撑,进一步完善政策、加大投入、强化支持,坚定不移地深入实施西部大开发战略。一要加快推进以改善民生为重点的社会建设。优先发展教育,提高医疗卫生服务能力,千方百计扩大就业,提高社会保障水平,积极发展文化体育事业,促进基本公共服务均等化。二要坚持把加强“三农”工作作为重中之重,改善农业基本生产条件,大力发展特色农业,提高农民收入水平。加强农村基础设施建设,实施水、路、电、气、房和优美环境“六到农家”工程。三要继续把基础设施建设放在优先地位。加快交通、能源、信息、市政公用设施等基础设施建设。针对西南地区工程性缺水和西北地区资源性缺水问题,合理建设一批骨干水利工程。四要构建促进可持续发展的生态安全屏障。着力推进重点生态区建设,巩固退耕还林、退牧还草成果。大力发展循环经济和节能环保产业,所有新上项目都要严把生态环境关。五要发展特色优势产业。积极有序承接国际国内产业转移,将资源优势转化为产业优势和竞争优势。发展能源工业,改造提升资源加工产业,做大做强装备制造业,加快发展战略性新兴产业和现代服务业。六要进一步加大西部重点区域开发力度。着力培育经济基础好、资源环境承载能力强、发展潜力大的重点经济区,形成西部大开发战略新高地,辐射和带动周边地区发展。扶持老少边穷地区脱贫致富,实施集中连片特殊困难地区开发攻坚工程。七要深化行政管理体制、经济体制及社会事业领域改革,全面推进对内对外开放,提升沿边开发开放水平。

会议讨论并原则通过《中华人民共和国预备役军官法修正案(草案)》,决定该草案经进一步修改后,由国务院、中央军委提请全国人大常委会审议。

会议还研究了其他事项。

# 春种希望 秋得黄金

## ——当前全国春耕生产形势述评

□新华社记者 姚润丰

春耕生产决定一年的收成,今年全国春耕生产面临的形势尤为特殊。发生在西南地区的特大干旱导致小春作物严重减产,初步预计云南、贵州、广西因灾损失小春粮食37.8亿斤,旱区大春生产用水严重不足,稻田缺水,旱地缺墒,部分地区播种推迟。北方大部地区低温雨雪天气不断,北方冬小麦冬前积温减少,生长量严重不足,黄淮海地区小麦返青普遍推迟10天左右,苗情较差。

春种希望,秋得黄金。今年在国际经济环境更加复杂的形势下,农业这一基础支撑决不能出问题。当前,北方春耕即将开始,南方春播正加快推进,冬小麦相继进入起身拔节、孕穗抽穗的重要时期。各地、各

部门要把抗大旱、战低温、抓春管、保春播作为当前农村工作的中心任务,坚定夺取粮食丰收的目标不动摇。

全力应对低温影响,狠抓夏粮等田间管理。去冬以来持续性低温天气,改变了23个暖冬的气候特征。对此,各地要对春耕春管工作的指导思想、生产管理措施和技术上作出相应调整,从历年的控旺到今年促壮。当前应对低温影响,对冬小麦田间管理要围绕促弱转壮增群体,多施一次拔节肥。随着气温回升,北方冬小麦主产区条锈病、纹枯病和草害蔓延发生,必须加大专业化统防统治力度,把病虫害控制在最低程度。

继续加大抗旱力度,千方百计保障旱区春播。旱区农业部门要算好水账,以水布局,调整种植结构,搞好统一育秧育苗,对

于没有水源保障的稻田,要做好“有水就种稻、无水则改旱”两手准备,一旦来水尽量栽插水稻,确实无法种水稻的,及时改种玉米、薯类等旱粮作物。要推广水稻旱育秧、地膜覆盖等旱作节水技术,大力发展烤烟和玉米套种马铃薯、甘蔗套种马铃薯和豆类等,努力提高复种指数,并在烤烟收后扩种晚秋粮食作物,确保全年粮食面积不减少。同时,要千方百计确保旱区春播种子、农药、化肥、农膜、柴油供应,切实满足旱区春耕生产需要。

加大技术指导,提高春耕春管科技水平。在西南旱区,要充分发挥农业科技人员的作用,扎实开展巡回技术指导和科技服务,促进各项抗旱保春耕措施的落实。在夏季粮油主产区,要通过现场培训、电视讲



### 抓管理 保丰收

4月7日,河南省西华县黄桥乡裴庄村农民邱桂芝在给小麦喷洒农药。

为确保夏粮丰收,河南粮食主产区的农民纷纷加大投入,在小麦生长发育的旺盛阶段全力抓好麦田管理。

新华社记者 赵鹏 摄

□新华时评

# 舍身为民的好干部

□新华社记者 张兴军 林 莹

2009年8月至10月间,河南省先后有四名信访干部病累交加,突发心脏病,倒在工作岗位上。他们年龄最小的40岁,最大的55岁。得知他们去世的消息后,他们曾接待过的群众络绎不绝前去看吊唁,群众的痛悼和赞扬是对他们最高的奖励。

信访工作是党和政府联系群众的桥梁,体察群众疾苦的窗口。这四名信访干部,虽然没有做出惊天动地的业绩,然而他们对于党的事业、对人民群众的忠诚,使他们的人生闪耀出璀璨的光芒。

和其他行业相比,信访工作没有耀眼的权力,有的只是沉甸甸的责任。每天听到的都是群众的疾苦或埋怨,更有做不完的琐事、难事,信访工作甚至被称为“天下第一难”。面对繁重的工作,他们没有退缩,默默坚持,无怨无悔,充分表现出他们对于信访事业的忠诚与执着。

多年如一日地坚持,让他们有的成了“政策通”,有的成了群众的“指定接访员”,由此折射出他们坚定的责任感和强烈的职业精神。

信访工作难免加班加点,忙碌的工作使得他们很难很好地顾及家庭,有的甚至至今也没有自己的住房。就是在这样艰苦的工作生活条件下,他们始终笑对困难、笑对人生,在重负下坚守理想,在清贫中不改其乐。四位信访干部在平凡的工作岗位上,兢兢业业,以执着的追求、过硬的作风,留下了一笔宝贵的精神财富。

当前,党和政府面临的工作极为繁重,要全面履行职能,必须强化各级公务员的服务意识,大兴履责尽责为民办事、设身处地为民解忧的新风正气。这四位信访干部为我们树立了好榜样。无论什么岗位,只要胸怀理想,脚踏实地,求真务实,奋发有为,在任何平凡的岗位上都能创造出不平凡的业绩。

(新华社郑州4月7日电)

# 江苏盐城警方提醒 防范借世博会招摇撞骗的六大陷阱

新华社南京4月7日电(记者朱旭东)随着上海世博会日益临近,社会上出现了一些不法分子借借世博会名义进行违法犯罪活动,给广大群众造成了较大损失。江苏盐城警方对全国发生的此类诈骗案件进行汇总和研判,总结出犯罪分子主要诈骗手段及作案方式,以此提醒广大市民提高警惕,谨防上当受骗。

据了解,当前犯罪分子诈骗手段主要有以下六种:一是发布虚假信息或电话销售虚假世博会门票。犯罪分子网上发布所谓虚假低价售票信息,受害人一旦上钩,就要求其向指定银行账户汇款。

二是冒充参会方转让工程项目合同。犯罪分子冒充世博会“参会方”签订合同,采取预交款项、合资入股、转包业务的好处费等惯用手段,实施诈骗。

三是提供“免费参观”。有些犯罪分子以提供所谓“免费参观”世博

园区服务,但要先行支付押金“预订”,待参观结束后退还的方式进行诈骗。

四是冒充主办方虚设中奖信息。犯罪分子冒充世博会官方网站和发放各类有关世博的中奖卡片,当受害人与其联系要求兑奖时,以要支付手续费的名义实施诈骗。

五是转让世博会商业用地销售权。犯罪分子以世博会主办方名义利用世博会广告位或时段招揽,企业产品展览位所谓的“出售、转让、租借”等等,诈骗当事人钱财。

六是筹借世博采购资金。犯罪嫌疑人谎称世博会采购项目缺少流动资金,并以虚假的房产作为借款担保,与被害人签订借款合同,骗取钱财。

警方提醒,遇到类似情况应仔细甄别,必要时可以通过世博官方网站或官方咨询电话询问证实,提防上当受骗,如遇诈骗及时向当地公安机关报案。

# 国家食品药品监督管理局 今年加强对高风险食品和餐饮具的抽检

新华社北京4月7日电(记者黄小希)记者7日从国家食品药品监督管理局获悉,食品药品监督管理局日前下发《2010年餐饮服务食品安全监督抽检计划》。今年的抽检品种由高风险食品和餐饮具、餐饮服务环节食品原料和各省自选抽检品种三部分组成。

根据抽检计划,高风险食品和餐饮具是各省必须抽检的品种;餐饮服务环节食品原料为自选抽检品种,各省可以选择5个品种开展抽检;与此同时,各省可根据本区域的实际情况,选择6个自选抽检品种及相匹配的检验项目开展抽检。抽检频次根据各品种的时令性和季节特点有所不同,每次抽检涉及品种的抽检数量每个品种不少于100件。此外,抽检场所

应尽量覆盖各种类型的餐饮服务单位,以学校食堂、幼儿园食堂、建筑工地食堂、农家旅游景点、小型餐饮单位为重点。

据介绍,今年的抽检计划更具科学性、针对性。抽检计划的内容根据2009年食品安全调查与评价结果、食物中毒报告及日常监管的实际情况,通过风险评估和综合评价确定;并按照《餐饮服务食品安全整顿工作实施方案》的要求,对沙拉、凉拌菜、生食水产品、鲜榨果蔬汁、熟肉制品、非发酵豆制品、盒饭等高风险食品和餐盒、一次性筷子、集中消毒餐具等餐饮具进行重点抽检,将学校食堂、幼儿园食堂、建筑工地食堂、农家旅游景点、小型餐饮单位作为抽检的重点场所。

# 全家齐上阵 田间春耕忙

4月8日,农民崔建设(前左)和家人在麦田进行套种西瓜。

河南省扶沟县柴岗乡农民崔建设家今年计划进行小麦、棉花和西瓜间作套种。春耕大忙时节,全家人一起下地,抓紧时机进行西瓜种植。

新华社记者 赵鹏 摄



# 河南全力应对冬小麦病虫害防治关键期

新华社郑州4月8日电(记者张兴军)记者从河南省有关部门获悉,当前河南进入冬小麦病虫害防治关键期,有关部门已经进入临战状态,全力指导抓好春季麦田管理工作。

据了解,由于去年入冬以来降温早、低温持续时间长,积温明显不足,造成河南部分地区小麦苗质偏弱,抗病虫能力下降。近期,随着气温回升,降水增加,小麦春季病虫害开始扩展蔓延,危害加重。

日前,综合当前小麦病虫害发生基数、品种抗病性、苗情及3月至5月天气形势等因素,河南省植保站、农科院、农气中心相关专家,以及各省辖市植保站的专业测报人员展开会商,并对全省2010年小麦中后期重大病虫害的发生趋势做出预报。

预测显示,河南省小麦中后期病虫害总体将偏重发生,主要病虫害发生总面积将达2.4亿亩至2.9亿亩次,其中以条锈病、白粉病、纹枯病等对今年小麦

生产威胁较大。

河南省植保站有关负责人介绍,从目前掌握的情况来看,今年河南省的小麦病虫害属于中等偏重年份,尤其是最近一个时期“非常关键”。

“可以说,我们现在已经进入临战状态。”该负责人说,“就是16字方针:准确监测,带药侦查,发现一点,防治一片。”

据了解,目前河南省1400多个病虫害基层监测网点已经启动,省植保站24小时值班,采取周报制度,有紧急情况将随时电话上报。此外,植保部门还派出4个专家组深入各地巡回指导,现场处理可能发生的病虫害。

**中医专家支招防治手足口病**

手足口病是一种常见的由肠道病毒引起的急性肠道传染病,多发生于学龄前儿童,尤以3岁以下年龄组发病率最高。

关键要做到“洗净手、喝开水、吃熟食、勤通风、晒衣被”。

讲究环境卫生,食品卫生和个人卫生。

不喝生水,不吃生冷食物,饭前便后洗手,保持室内空气流通。

尽量避免带孩子去人群密集的场所。

哺乳的妈妈要勤洗手,勤换衣服,喂奶前要用清水洗手。

托幼机构等儿童集体场所,应经常用阳光下晾晒衣服等。

## 诚聘

四川逢春制药有限公司信阳办事处因发展需要,特招聘信阳地区内区域县级经理,要求有相关药品营销经验和组织团队的能力。另招业务员10名,男女不限。

联系人:滕女士:18790492870  
常先生:15978371499

## 声明

兹有信阳市乡镇企业物资公司营业执照正本(注册号豫信工商企4130001110223);淮滨县广播电视台营业执照正本;淮滨县电视台《广告经营许可证》不慎丢失,特声

明作废。

## 声明

兹有信阳市浉河区水利局河南省行政事业性(基金)收费票据,票号:0115101-0115150,因不慎丢失,特声明作废。

信阳市浉河区水利局

2010年4月8日

## 声明

兹有信阳市先河汽车修配租赁有限公司组织机构代码证正、副本,证号:71678409-0,因不慎丢失,特

声明作废。

## 声明

信阳博奥装饰工程有限公司财务专用章,编号:4115010014262,因保管不善

遗失,现声明作废。

## 延期拍卖通知

接委托方通知,我公司原定于2010年4月9日上午9点拍卖的“信阳市原友谊商厦房地产一宗”、“信阳市上海商厦房地产及建筑物一宗”,延期至2010年4月16日(星期五)上午10点举行,其它拍卖事项不变。

特此通知。

信阳天源公物拍卖有限公司  
2010年4月8日

## 声明

兹有屈信生豫S07872号中型厢式货车,车架号:25141,发动机号:50761680,其车购

税完税证明,证号:6410520934,因不慎丢失,特

声明作废。

## 声明

兹有豫SL7099号小型轿车,车架号:460129,发动机号:C731541,其车购税完税证明,证号:7410738163,因不慎丢

失,特声明作废。

## 声明

兹有豫S13080号中型自卸货车,车架号:246007514,发动机号:B3221404994,其车购税

完税证明,证号:4410120554,因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

兹有豫S16529号重型自卸货车,车架号:203453,发动机号:11071062325,其车购税完

税证明,证号:7410659368,因不慎丢失,特声明作废。

## 公告

兹有信阳市羊山新区金安土产有限公司于2010年3月31日在公司会议室召开第2次股东会,经全体股东研究决定信阳市羊山新区金安土产有限公司拟向公司登记机关申请注

销,请债权债务于本公告刊登之日起45日内向本公司申报

债权债务。

## 公告

信阳市城市规划管理处职工袁蕊同志长期以来擅自离岗,无组织,无纪律,单位用各种方式与其联系不上,根据劳动法有关规定,单位研究并

决定对袁蕊同志给予处理。

特此公告

信阳市城市规划管理处  
2010年4月8日